
 

 

 

 
 

 
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 6 luglio  2023 N. 92 

 

  

III Commissione assembleare                                                                                             XI legislatura 

 

Verbale redatto ai sensi dell’articolo 29, comma 9, del Regolamento Interno 

 

Presiede il Presidente Serfilippi. 

Assiste la Segretaria della III Commissione assembleare Buglioni.  

Il 6 luglio 2023, alle ore  10.15, si è riunita presso la sala ”Grifantini ex 3.33”, di Piazza Cavour n. 23 - 

Ancona, la III Commissione assembleare permanente, convocata con nota prot. n 4607 del 29 giugno  

2023. 

 ll Presidente, constatato che a norma dell’articolo 27 del Regolamento Interno, la Commissione è stata 

regolarmente convocata e che, ai sensi del comma 2 dell’articolo 28 del medesimo Regolamento, sussiste il 

numero legale, dichiara aperta la seduta. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

- Proposta di atto amministrativo n. 51/2023: “Approvazione del programma triennale dei lavori 

pubblici di competenza della Regione relativi al triennio 2023/2024/2025 ed elenco annuale 2023.”  

Esame ed eventuale approvazione.                                     Relatori: Assenti-Casini 

 La Segretaria della commissione comunica che, ai sensi del comma 5 dell’articolo 29 del Regolamento Interno, 

sono presenti il Dirigente ed il funzionario del Servizio regionale competente. 

 Il Dirigente illustra il contenuto dell’atto amministrativo. Si apre un ampio dibattito durante il quale intervengono 

 i consiglieri Cesetti, Casini, Serfilippi, Rossi , Assenti e Santarelli.  

ll funzionario regionale, intervenuto alla odierna seduta, risponde a quesiti di natura tecnica formulati dai  

commissari. 

 Conclusa la discussione, il Presidente, considerato che l’attività della commissione è stata sospesa, per motivi 

politici, per  più di un mese, propone  di procedere alla votazione dell’atto  in oggetto. 

 La commissione concorda. 

Di conseguenza il Presidente, previa verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del 

Regolamento Interno, passa alla votazione.   

  Il  Vice Presidente Cesetti e il consigliere Casini  dichiarano l’’astensione tecnica, rimettendo al gruppo 

consiliare PD la decisione in merito . 

 Votazione: La Commissione approva. 

 Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:” La III commissione assembleare permanente 

approva”   

 Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

- Proposta di legge n 171/23: ”Modifica alla legge regionale 16 dicembre 200, n. 36: (Riordino del 

sistema regionale delle politiche abitative)”                                Relatori: Acciarri-Biancani 

 Il consigliere Casini illustra il contenuto dell’atto. Si apre un breve dibattito al termine del quale il 

Presidente, considerato lo stallo che ha subito l’attività della commissione, propone di procedere alla 

votazione  della proposta di legge.  
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La commissione concorda. 

Art. 1 

 Votazione: la commissione approva all’unanimità. 

Art. 2 

Votazione: la commissione approva all’unanimità. 

 

 Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: “La III Commissione assembleare permanente 

approva all’unanimità.” 

 

Avendo esaurito gli argomenti iscritti all’ordine del giorno, chiude i lavori alle ore 11.45  ed aggiorna la seduta a 

martedì 25  luglio p.v. 

                              

 

 

                              Il Presidente                                                                   La Segretaria               

         (Luca Serfilippi)                                                              (Ilaria Buglioni) 
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